

RETIFICAÇÃO - EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ELEIÇÕES

A Associação Matogrossense dos Delegados de Polícia (AMDEPOL), situada na Rua Osasco, s/n, CPA I, Cuiabá-MT, vem retificar o Edital de Convocação de Eleições publicado no dia 28 de outubro de 2020, na página 99, do Diário Oficial do Estado de Mato Grosso.

Em conformidade com o Art. 54, inciso I do Estatuto da Associação Matogrossense dos Delegados de Polícia - AMDEPOL, o prazo para inscrição da chapa se encerrará às dezoito horas do 5º dia útil do mês de Dezembro do ano anterior em que houver eleições.

Deste modo, onde se lê:

O pedido de inscrição deverá ser encaminhado ao presidente da comissão eleitoral e encerrará o prazo para se inscrever às 18h00min do dia 1º de dezembro de 2020;

Leia-se:

O pedido de inscrição deverá ser encaminhado ao presidente da comissão eleitoral e encerrará o prazo para se inscrever às 18h00min do dia 7 de dezembro de 2020;

Cuiabá, 11 de novembro de 2020.

JOSÉ LINDOMAR COSTA

Presidente da AMDEPOL

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6a6abd86

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar